

## RETIFICAÇÃO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA nº 099/2024

**BARRA DO GARÇAS - MT**  
**09 A 13 DE SETEMBRO DE 2024**

Onde se lê:

### 9. CRONOGRAMA

<b>Data</b>	<b>Procedimentos</b>
<b>De</b> <b>16/08/2024</b> <b>a</b> <b>25/08/2024</b>	Abertura das inscrições – Envio dos documentos de inscrição no e-mail <b>trilhaformativa@gmail.com</b> , com assunto “Edital de Seleção 099/2024 – Nome da(o) Candidata(o)”. (até as 23h59 do dia 25 agosto de 2024)
<b>26/08/2024</b>	Análise curricular das(os) candidatas(os), realizada pela comissão de seleção: <a href="http://www.fundacaouniselva.org.br">www.fundacaouniselva.org.br</a> .
<b>28/08/2024</b>	Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo no site da Fundação Uniselva: <a href="http://www.fundacaouniselva.org.br">www.fundacaouniselva.org.br</a> .

Leia-se:

### 9. CRONOGRAMA

<b>Data</b>	<b>Procedimentos</b>
<b>De</b> <b>16/08/2024</b> <b>a</b> <b>25/08/2024</b>	Abertura das inscrições – Envio dos documentos de inscrição no e-mail <b>trilhaformativa@gmail.com</b> , com assunto “Edital de Seleção 099/2024 – Nome da(o) Candidata(o)”. (até as 23h59 do dia 25 agosto de 2024)
<b>26/08/2024</b> <b>a</b> <b>28/08/2024</b>	Análise curricular das(os) candidatas(os), realizada pela comissão de seleção: <a href="http://www.fundacaouniselva.org.br">www.fundacaouniselva.org.br</a> .
<b>29/08/2024</b>	Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo no site da Fundação Uniselva: <a href="http://www.fundacaouniselva.org.br">www.fundacaouniselva.org.br</a> .

Cuiabá-MT, 29 de agosto de 2024.

EUNICE PEREIRA DOS SANTOS NUNES  
Coordenadora do Projeto 3.056.014